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Einladung zur Informationsveranstaltung des Ortbürgervereins 
Metjendorf Heidkamp Ofenerfeld


Schockanrufe, Enkeltricks, Taschendiebstahl, Betrug per WhatsApp... 

Auf welche Art und Weide versuchen Straftäter verbotenerweise an Ihr hart verdientes Geld oder Wertsachen zu gelangen - welche Rolle spielt möglicherweise die Künstliche Intelligenz dabei?
Lassen Sie sich über die gängigsten Methoden aufklären und wie Sie sich dagegen zur Wehr setzen können!

Der OBV lädt Sie ganz herzlich zu einer kostenlosen Informationsveranstaltung am: 
· Datum: 12. Juni 2024
· Uhrzeit: 18:30 Uhr
· Ort: Mensa der Grundschule Metjendorf
ein. 

Diese Veranstaltung ist besonders wichtig für alle, die sich und ihre Familien vor den immer raffinierter werdenden Methoden der Trickbetrüger schützen möchten.

Unser Gastredner, der erfahrene Polizeibeamte Dennis Dähnenkamp, wird uns wertvolle Einblicke und praktische Tipps geben, wie wir uns vor Betrügern schützen können. Besonders im Fokus stehen dabei die immer perfideren Schockanrufe, die mithilfe von künstlicher Intelligenz perfektioniert werden. Herr Dähnenkamp wird uns anhand realer Beispiele zeigen:

· Schockanrufe erkennen und abwehren: Was tun, wenn eine angebliche Notlage einer geliebten Person geschildert wird?
· Enkeltrick und Echtheit von Notrufen prüfen: Wie können Familienangehörige sicherstellen, dass der Anruf der vermeintlich in Not geratenen Tochter wirklich echt ist?
· Bargeldfallen vermeiden: Wie können wir uns vor Trickbetrügern schützen, die uns mit Enkeltrick und ähnlichen Maschen um unser Geld bringen wollen?

Diese Themen betreffen uns alle und können uns helfen, finanziellen Schaden und emotionalen Stress zu vermeiden. Nutzen Sie diese Gelegenheit, um sich umfassend zu informieren und Ihre Fragen direkt an den Experten zu richten.

Ihre Sicherheit liegt uns am Herzen – seien Sie dabei und bringen Sie gerne auch Ihre Nachbarn und Freunde mit. Wir freuen uns auf Ihre Teilnahme!
Bleiben Sie wachsam und geschützt – zusammen sind wir stärker!

Mit freundlichen Grüßen

Ihr Ortbürgerverein Metjendorf Heidkamp Ofenerfeld 
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